
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI – UFCA
FACULDADE DE MEDICINA

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA NO ANO DE 2017
 REALIZADA EM 14/08/2017

Aos quatorze dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às dezesseis horas e trinta e quatro
minutos, na sala de reuniões da Faculdade de Medicina da Universidade Federal do Cariri, na Rua
Divino Salvador, nº284, Rosário, Barbalha-Ceará, realizou-se a 1ª Reunião Ordinária do Colegiado
do Curso de Medicina no ano de dois mil e dezessete, sob a presidência do Prof. João Ananias
Machado Filho. Fizeram-se presentes os seguintes professores membros do colegiado: André de
Oliveira Porto, Sally de França Lacerda Pinheiro, Paulo Maurício Sampaio Callou, José Péricles
Magalhães Vasconcelos, Maria das Dores Rolim de Oliveira. Estiveram presentes também Paula
Janaynne de Souza, servidora terceirizada do NAPECE da Faculdade de Medicina. O presidente do
Colegiado iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e passou ao primeiro ponto de pauta:
1. HORÁRIOS DEFINIDOS DAS REUNIÕES E DIAS MENSAIS DO COLEGIADO - Prof.
João Ananias falou sobre a necessidade da ocorrência de reuniões ordinárias mensais do Colegiado
do  Curso,  objetivando  resolução  e  direcionamento  de  demandas.  Os  membros  do  Colegiado
definiram a realização das reuniões nas primeiras quintas-feiras de cada mês, com início às 16:30 h.
A próxima reunião ficou agendada para o dia 14/09/2017, visto que o dia 07/09/2017 será feriado.
Aprovado por unanimidade. 2. PROBLEMAS DO GRUPO TÉCNICO DA COORDENAÇÃO:
Prof. João Ananias destacou o problema técnico na coordenação. Desde a saída do servidor Alex,
não houve fixação de servidor técnico no setor, inicialmente tendo o servidor Jackson assumido
interinamente a função. Posteriormente a servidora Paula ocupou o posto, solicitando afastamento
da UFCA três meses após, ficando a coordenação sem corpo técnico por um mês e meio, recebendo
apoio das servidoras Cristina e a servidora terceirizada Paula Janaynne, passando esta a alternar
entre a coordenação e a residência. Por fim, foi nomeado o servidor Élcio, que estava na biblioteca,
para  assumir  as  funções  técnicas  da  coordenação.  3.  PROBLEMAS  RELACIONADOS  AO
ENVIO DAS PROVAS PARA IMPRESSÃO: Ao discorrer sobre o que foi passado para o Élcio
acerca da coordenação, o prof. João Ananias destacou um problema que em resumo, se trata, do
envio das provas para impressão por parte dos professores. Ficou estabelecido que a solicitação para
impressão ocorresse pelo menos três a quatro dias antes da aplicação da prova, já que em alguns
casos atuais, os arquivos são enviados para a coordenação às 12hs e às 14hs já são solicitadas as
provas impressas, por exemplo.  4. FREQUÊNCIA DOS ALUNOS NAS AULAS:  Também foi
levantado o assunto acerca das frequências dos alunos, que deverá ser registrada em folha impressa,
ao final de cada aula, cujo tema correspondente será aposto no diário de classe, pelo professor, que
as depositará, após o turno, no móvel disponibilizado em local específico, para que fique acessível
ao próximo professor utilizará o mesmo mecanismo. Ao final do módulo, o coordenador deste fará a
finalização das frequências, anotando o número destas e das faltas de cada aluno para imediata
inserção no sistema SIGAA, juntamente com as notas atribuídas a cada discente, salvas neste e,
posteriormente  consolidadas,  pelo  mesmo  coordenador.  Aprovado  por  unanimidade.  5.
PROBLEMAS DE ALUNOS REPROVADOS EM ALGUMA DISCIPLINA QUE SEJA PRE-
REQUISITO DE TODAS  AS  DISCIPLINAS  DO SEMESTRE SEGUINTE:  O  Prof.  João
Ananias também levantou essa problemática e sugeriu como uma solução que visa ajudar o aluno
para que ele não passe um semestre inteiro cursando uma só disciplina.  Assim, o aluno deverá
inicialmente ser matriculado no módulo reprovado, condição para que se matricule em módulos
subsequentes, desde que não ocorra choque de horário de qualquer natureza, nem haja influência de
conteúdo entre o módulo reprovado e os solicitados. Aprovado por unanimidade. 6. PROBLEMAS
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RELACIONADOS COM A PROVA FICAR COM O ALUNO OU NÃO: O Prof. João Ananias
sugeriu a realização de correção das provas, com análise de conteúdo, de todas as provas realizadas,
juntamente com a turma que se submeteu aos referidos exames. Caso persista alguma dúvida após
esse  ato,  mediante  a  solicitação  escrita,  o  professor  agendará  reunião  com  o  aluno  buscando
solucionar  o  problema.  Aprovado  por  unanimidade  7.  PROBLEMAS  COM  ALUNOS  SE
RECUSANDO FAZER A PROVA FINAL: O Prof. João Ananias também destacou que o aluno
com média no módulo menor do que a nota necessária para aprovação inicial, no caso nota 7 (sete),
deverá ser submetido a avaliação final, não havendo nenhuma outra forma de resolução prevista em
norma. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezessete horas e cinquenta minutos.
Eu,  Paula  Janaynne  de  Souza,  lavrei  a  presente  ata,  a  qual  segue  assinada  por  mim  e  pelo
presidente.

  ORIGINAL ASSINADO                                                 ORIGINAL ASSINADO
Paula Janaynne de Souza                                           João Ananias Machado Filho

Secretária                                                                 Presidente do Colegiado
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